L
\.)cHacT"K PACTOYHbIE CUCTEMBbI

PacTouyHas ronoBKa

I Y
PINZBOHR

BORING SYSTEM

- ToyHocTb 0,002 MM &

Pasmepbl, MM LieHa y.e.
oD D1 D2 L Bec, kr  Kop, 3akasa 6e3 HJIC
54 28 16 65 1,100 1506331 no 3anpocy

Akceccyapsbl! (onuus)

- WcnonHeHne ansa rnybokoro ceBepsieHus

YonnHutenu
Pa3mepbl, MM KpeneskHbiit LieHa y.e.
oD oD1 oD2 L Bec, kr BUHT Kop, 3akasa 6e3 HIC
54 28 28 50 0,880 54-1220 1505009 no 3anpocy
54 28 28 75 1,320 54-1220 1505010 no 3anpocy

- [ns ucnonszosanmsa onpaBok PINZBOHR 6onbliero guameTtpa

MepexoaHuKn

Pasmepbl, MM Bec, KpenexkHbin LleHa y.e
5 K .e.
gD @Dl ©D2 @D3 L L1 K BUHT OA3AIEA  Ge3 HAC

68 36 54 28 60 12 1,520 54-1220 1505116 no sanpocy
85 50 54 28 78 12 2,460 54-1220 1505117 no sanpocy

PacTouHble onpaBKu
Pom6uueckas nnactuHa

JunanasoH
OTBEpCTUS 5 _
(s Bec, Kpgne)« Kpgne)« Koa 3akaza LleHa y.e.
KI HbIW BUHT HbIM K04 6e3 HAC
: MuH.  Makc.
- . 6 28 20 EPO0O 0401 OO L 0,045 M2X3,3 TK 06 1506 351 no 3anpocy
8 30 25 EPOOO040100L 0,046 M2X4 TK 06 1506 352 no 3anpocy
{ h | 8 30 25 EPOOO0502 00 0,046M2,2X5,6 TKO7 1506 353 no 3anpocy
| i 10 32 35 CCOO0602 OO0 0,054M2,5X4,8 TKO08 1506 354 no 3anpocy

13 35 45 CCOO 060200 0,068 M2,5X6  TK08 1506 355 no sanpocy
16 38 57 CCOO060200 0,090 M2,5X6  TK 08 1506 356 o sanpocy
20 43 73 CCOOO09T3 00O 0,145 M4X8,5 TK 15 1506 357 no 3anpocy
38 59 82 CCOOO09T3 OO 0,450 M4X8,5 TK15 1506 358 no 3anpocy

TpeyrosbHas naacTuHa

[wnanasoH oTBepcTyUs o v Kpe-
ec, ernex- nex- €Ha y.e.
MuH. Makc. L Insert Kr Hb':I)VI BUMHT HbI Kop sakasa Ié"e3 Hy,EI,C
KJTtoY
8 30 25 TCOOO06T1 OO 0,046 M2X4,9 TK06 1506361 no 3anpocy
10 32 35 TCOOO06T1 OO 0,054 M2X4,9 TK06 1506362 no 3anpocy
13 35 45 TCOOO0902 OO 0,068 M2,2X6,4 TK 07 1506363 no 3anpocy
16 38 57 TCOOO0902 OO 0,090M2,2X6,4 TK 07 1506 364 o 3anpocy
20 43 73 TCOOO0902 OO 0,145M2,2X6,4 TK 07 1506 365 o 3anpocy
38 59 82 TPOO1102 OO 0,450 M2,5X6 TK08 1506366 o 3anpocy
38 59 82 TCOO16T3 OO 0,450 M4X8,5 TK 15 1506 367 o 3anpocy

info@osnastik.ru

4
o
2

[+
S5
|||°
zﬂ

N
Iz
FA
-
0
<
o

435



